

通讯员 谢江平 孙乐 快报记者 钟晓敏在市残联为你报道



昨天,快报联合秦淮区政府、1865创意产业园、江苏省名味清坊特产有限公司、爱德基金会,给南京特师附小、南京市育智学校、南京市特殊教育师范学校第二附属小学、鼓楼区特殊教育学校、玄武区特殊教育学校、南京市残疾人联合会等单位的特殊人群送去了裹着浓浓爱意的月饼。

快报联合爱心企业给特殊人群送月饼

不知月饼啥滋味 今年终于吃上了

“我在领月饼！”昨天下午3点,在给南京市残疾人联合会发月饼时,55岁的残疾人代表王雨刚巧接到儿子打来的电话。他抑制不住激动的心情,跟儿子说:“今年有月饼吃了。”

王雨出生10个月时,不幸患了小儿麻痹症,整个人只能蜷在轮椅上。不过,他身残志坚,多年来,靠一双勤劳的双手,自食其力。可是,这几年随着年龄的增长,他的体力越来越不如从前,基本丧失了劳动能力。妻子又没有工作,儿子还在上学,一家三口每个月只能靠1200元低保金维持生计。

中秋来临,左邻右舍都买了月饼。可是王雨家一点过节气氛都没有,他什么都不准备买。“我每天买菜的钱不能超过15块。”王雨说。事实上,在他记忆中,他家就没买过月饼。接过爱心月饼,王雨激动地说:“我真不知道月饼是什么滋味,今年可以跟家人一起尝尝了。”

昨天,爱心企业还将月饼送到了南京市育智学校。脑瘫、自闭症、整体发育迟缓……这所学校集中了90名特殊的“小天使”。因为生活无法自理,很多家长都在学校“陪读”,当天和孩子一起领到了月饼。

“有月饼吃了!”得知有人来关心自

己,一个叫婷婷(化名)的小姑娘不停拍着小手,表达她快乐的心情。

发月饼时,还有一个小朋友不停地拽爱心企业工作人员衣服。校长王淑琴笑着解释:“孩子们感受到关爱了,这是他们表达感谢的一种方式。”



昨天,江苏省红十字会将爱心企业捐赠的6000盒月饼送到江宁、溧水和高淳的敬老院和部分特困家庭,让他们感受到社会的关怀。 快报记者 路军 摄



见习记者 仲茜在南理工为你报道



骑车、爬山、兼职…… 大一新生过节有创意

去的景点。

有了这份游览攻略,毛超丹和宿舍的姐妹们欣喜万分,大家已准备好运动鞋、干粮、防晒品,准备起个早,按学长的路线暴走上山,既游览紫金山,同时还锻炼个人的意志。

自给族 兼职家教

今年20岁的南京晓庄学院的崔萌萌也是第一次离开家过中秋节。在她看来,“炫穷”还不够,现在的年轻人应该做回“自给族”,有能力自己挣钱自己花。节前,萌萌就通过校园招聘找到了一份兼职家教的工作,每天上午下午各两小时。萌萌的同学小静也找到了一份快餐连锁店传菜员的兼职工作,每小时12元。中秋节她们俩打算打工两天玩一天。

“打工不单是为了挣钱,也是为了提前进入社会,积累社会经验。”萌萌说。有这样想法的同学还不在少数,萌萌班里就有十多位同学都选择做兼职。不过,劳逸结合,中秋节第三天,她们几个同学已经约好一起聚会,用自己赚来的钱吃饭、唱歌,过一个自给自足的中秋节。

爱心族 去安养庇护中心

这个中秋节还可以过得有爱心。有一群大学生志愿者,他们的中秋节就选择和智障孩子一起过。

杜欢是南京体育学院体育系新生,入校后的社团招新会上,她志愿加入了南体博爱志愿者社团。每个月,社团的志愿者都会去安养庇护中心,义务帮助那里的智障人士,和他们交流,带他们运动做游戏,帮助他们进行康复训练。这个中秋节,杜欢打算和志愿者社团的成员一起去后宰门安养庇护中心,和那里寄住的十多名智障孩子一起,过一个有意义、有爱心的中秋节。

炫穷族 骑车游城

南京理工大学最近刮起了一股“炫穷风”。这不,入学第一个中秋节,电子信息与光电技术学院的赵妮和机械学院的宋琪就设计了很实惠的过节攻略——“骑车逛南京”。同为90后的他们表示,选择骑车省钱是强调一种生活态度,勤俭节约也可以很快乐。

“南京是历史文化名城,没来南京前就听说南京有很多老城门,如中山门、太平门、玄武门、汉中门、中华门等,我们想骑车绕一圈,拍些照片做个南京城门影展。”来自西安的赵妮对古城墙情有独钟,“我们的目标是不花门票、不花交通费,三天骑行游遍老南京。”

暴走族 爬紫金山

南京农业大学农学院学生毛超丹是个来自四川的彝族姑娘,她对山有着特殊的感情。这个中秋节,她和同学们打算去爬南京的紫金山。

因为学校就坐落在紫金山南麓的小卫街,所以从哪条路进山、山里哪里有什么景点,南农大高年级的学生对此都熟门熟路。学长们还为学弟学妹绘制了一幅“紫金山游览攻略”,清晰地标明了具体游览路线和不可不

通讯员 宁交轩 徐莉 快报记者 朱俊俊 鲍铭东为你报道



5个事故快处中心正常开放

为节日期间发生轻微事故的驾车人提供便利,节日期间,南京5家交通事故保险快速理赔服务中心将正常对外开放。全市5个快处中心地址电话:东方服务点(城南),大明路115号,52611989;三盟服务点(城北),红山路十字街72号,85608099;应天服务点(河

西),黄山路2号,86381599;江北服务点(江北),江北大道泰冯路81号,57669999;江宁服务点(江宁),上坊社区新润路22号,58323999。记者了解到,以上快处中心上班时间为上午9点半至下午4点半,驾车人如有需要,可提前电话联系确认。

IC卡服务时间有调整

记者从南京市民卡公司获悉,中秋节(9月12日)智汇金陵通卡服务窗口营业时间调整为9:00~16:00。9月13日起,所有网点营业时间恢复正常。银行网点及其他社会合作网点以所属单位作息时间为准。

为进一步方便市民,自9月13日起,市民

卡公司在中国银行后宰门支行(后宰门50号)网点为市民办理下列业务:不带社保功能市民卡申领、升级;智汇金陵通卡、市民卡金陵通功能、不带社保功能市民卡充值;智汇金陵通卡挂失解挂、损换、年检;市民卡金陵通功能开通、转值。

车管所窗口对外开放

为方便市民在中秋节假日期间办理有关车管业务手续,车管所大楼服务大厅(东方城68号)9月10日(周六)、11日(周日)正常对外提供服务,12日(周一)上午对外提供服务;9月10日至12日各辖区的30家“交警服务超市”继续对外提供服务。

服务时间:1、车管所服务大厅(东方城68

号),服务时间:9月10日(周六)、11日(周日),每天上午8:30~12:00;下午2:00~5:30。9月12日(周一)上午8:30~12:00。

2、“交警服务超市”服务时间:9月10日(周六)上午9:00~12:00、9月11日(周日)下午2:00~5:00;9月12日(周一)上午9:00~12:00。

中秋当天供水柜台不营业

记者从南京市自来水总公司获悉,中秋小长假期间,南京市自来水总公司虎踞南路、江北浦珠路等七个营业厅9月10日、11日对外营业,江南地区营业时间为8:30至17:00,所有业务正常办理;江北地区营业时间为8:30至16:30,只收水费。

9月12日(中秋节当天)休息。9月13日起恢复正常工作时间。



海氧之家氧宜生制氧机首次降价了

金秋九月,为了迎接教师节、中秋节、国庆节三节的到来,江苏海氧之家为了回报广大消费者,经总部批准推出小购机特惠活动: 活动时间: 2011年9月10日--9月30日

1、购买海氧之家氧宜生 ZYM-S6L 制氧机,价格直降 500 元,原价 2580 元的机器活动期间只要 2080 元就可以买到!



2、全省限量销售 100 台,数量有限,欲购从速!

创造健康长寿的美好人生,就从吸“海氧”开始!

专家提醒:“缺氧”中老年人健康的隐形杀手!

氧气是人体细胞重要的营养剂,缺氧将使细胞处于有毒环境中,使体内的毒素无法排除,于是身体的机能和代谢状态开始病变,除了引起机体老化外,各种疾病也会找上门来!

9大疾病只需一台“海氧之家”制氧机

中老年身体缺氧功能逐渐下降,造成体内严重缺氧,并导致很多种慢性疾病发生,特别是一早一晚更是中风、猝死和呼吸衰竭等严重病症的高发时刻,因此,中老人要及时吸氧,以防不测!

医学专家提示:患有心脏病、脑中风、肺心病、肺气肿、哮喘、慢性肺、高血压、糖尿病以及老年痴呆症等9大类疾病的中老年人,一定要及时补氧。日常补海氧可使头不晕、嘴不干、气不短、心不慌、睡眠好、不疲劳,促进身体疾病的康复。同时,也可以避免憋气、心慌、胸闷、中风、猝死等不幸现象的发生!

专家建议:目前,市场上补氧产品很多。由海氧之家制氧机制取的氧气是利用现代尖端物理技术制取的生命级氧气,其活性好、易吸收、更纯净的优点,特别适合患有以上9大慢性疾病的中老年人进行日常治疗。所以,早、晚各吸氧30分钟,可保证全天的血氧供足。

吸补氧气具体有三大好处:

①可以预防突发中风、猝死和呼吸衰竭等不幸事件的发生;

②可以促进疾病快速康复;

③增加血氧含量,使机体组织年轻化,延年益寿!

南京地址:南京市白下区御道街33号(大正投资大厦一层)

咨询电话: 025-84483444 66017121 (免费送货 货到付款)

“海氧之家”氧浓度可调型制氧机特点

- ①浓度调节按需供氧: 30% 的富氧可用于各种缺氧人群日常补氧和保健,改善体质提高免疫力; 60% 的多氧可用于多种慢性疾病的日常控制和恢复,改善血氧交换、加快血液循环; 90% 的全氧可以用于危重病人用氧需求。
- ②内置负离子发生器: 一机多用,吸氧同时制出负离子,改善空气环境,杀菌除尘,提高血氧交换水平。
- ③数码遥控操作简单: 内置微电脑控制系统,超大屏幕高清显示,手动和遥控皆可,耳麦和软管两种吸氧方式。
- ④技术领先节能环保: 采用美国亚太公司最新“分子筛”技术,机器小巧,移动方便,耗能低,无需添加化学制剂,插电即可出氧。